
Zapisnik 12. redne seje Sveta KS Vogrsko, ki je bila v petek 28. marca  2025 ob 19:00 uri v prostorih Krajevne 

skupnosti Vogrsko (ZD), Vogrsko 7. 
 
 
Dnevni red: 
1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti ter potrditev dnevnega reda; 
2. Potrditev zapisnika 11. redne seje z dne 21.2.2025; 
3. Kresovanje in dvigovanje mlaja dne 30.4.2025; 
4. Krajevni praznik 2025; 
5. Razpis gostinski lokal; 
6. Optika; 
7. ZD sanacija kapilarne vlaga, potka med zgornjim in spodnjim parkiriščem; 
8. Pobude in vprašanja članov Sveta KS; 
9. Razno. 
 
Vabljeni: 
 
– člani sveta KS Vogrsko 
– župan občine Renče- Vogrsko g. Tarik Žigon, 
– podžupan Občine Renče- Vogrsko g. Marko Švara, 
– podžupan Občine Renče- Vogrsko g. Andraž Furlan 
– predsednik KTD g. Aleš Furlan 
 
Prisotni:  - člani sveta KS -  Valter Gorjan, Marko Furlan, Branka Černe Česnik,  Zoran Fornazarič, Neja Podgornik, 
Mojca Šušmelj, Aleš Furlan 
 
1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti ter potrditev dnevnega reda 
 

Rezultati glasovanja: 

NAVZOČI: 6 

ZA: 6 

PROTI:0 

2. Potrditev zapisnika 11. redne seje z dne 21.2.2025 

Rezultati glasovanja: 

NAVZOČI: 6 

ZA: 6 

PROTI:0 

3. Kresovanje in dvigovanje mlaja dne 30.4.2025; Aleš Furlan 
  
KTD  - pihalni orkester letos zadolžen za mlaj in pevski zbor za kres. Pogostitve letos ne bo. Še letos naredijo venček 
ženske. 
 
4. Krajevni praznik 2025 
 
21.6  - sobota je predviden datum krajevnega praznika. Za krajevni praznik se povabi  glasbeno skupino  - Bell de jur, 
1500 eur skupaj z ozvočenjem, ki bo tudi za zbor. Hladilnik lahko dobimo v FAMI ( Mojca Šušmelj ) skupaj s pijačo. Za 
hrano – pečenje se pokliče Erika. Prireditev – prijava do 23.ure. Delavnice za otorke tako kot lani, lani se jih je udeležilo 
10. Začetek  popoldan ob 17ih, pred kulturnim programom. Povabimo Nejca Gorjana - karikature, Bojana Ožbota – 
rezbarjenje. Športne igre za otroke ob 9.30, ob pomoči mam. 
Pogostitev in šank je kot vsako leto. 
 
 
5. Razpis gostinski lokal; 
 
Razpis je izdala KS Vogrsko. KS je v razpisu podala drugačne člene. Razpis gre ven s 1. aprilom, zunaj je 1. maja in se 
izbira kandidata. Potrebno preveriti  - izmeriti kvadraturo kleti. En del naj bi uporabljala tudi KS za shranjevanje. Elektrike 
ni, potrebno je napeljati elektriko – luč. Stari najemnik -  Erik začne prazniti prostor 26. aprila. Do 25. maja mora lokal 
izprazniti. 



Potrebno bo pobeliti oz pustiti tako kot je najemnik dobil ob prevzemu lokala. Klima je njegova in vso ostalo opremo bo 
demontiral, razen šanka, ki ostane v lokalu  in se mu ga izplača. Varščina na začetku vplačana – vrne občini, v kolikor bo 
vse ok. Za vrednost šanka naj bi poslali cenilca, lučke ostanejo. Okna so nova in terasa je pokrita, zastekljena – 
zasteklitev je krila KS. 
Najemnino se pusti enako -  650 eur. Varščina ostaja enaka. 
Razpis traja največ en mesec. Na sestanku z interesentom bo prisotna tri članska komisija. 
 
Sprejeti  sklep  na 12. seji KS Vogrsko, 28.3.2025 : 
 

Za tričlansko komisijo pri odpiranju in ovrednotenju ponudb se imenuje: 
Valter Gorjan (predsednik komisij) 
Mojca Šušmelj (član) 
Zoran Fornazarič (član). 
 

 

Rezultati glasovanja: 

NAVZOČI: 6 

ZA: 6 

PROTI:0 
 
Stanje gostilne, wc-ji, ploščice so v slabem stanju. 
Čistilna akcija predvidena za 5. april – se očisti klet, pokliče komunalo za kontejner. KS priskrbi rokavice, vreče za meti, 
prigrizek – šalam in sir. 
 
 
6. Optika 
  
Na spletni strani je kontakt za ljudi glede vprašanj o poteku trase. Linije napeljujejo  do hiš,  brez pisnega dogovora – 
soglasja. Problem je tudi ta, da napeljujejo na novo linijo  tudi tam, kjer je že od prej linija za optiko. Tisti ki bojo optiko 
napeljali po hiši pa  bojo legitimirani iz varnostnih razlogov. 
 
7. ZD sanacija kapilarne vlaga, potka med zgornjim in spodnjim parkiriščem 
 
Parcela  naj bi se odkupila – poslal je Valter. Z okolja in prostor so poslali obrazložitev – Marvin naj uredi dvorišče, uredil 
je jašek in potko, nadalje se umakne jašek za nafto, podali naj bi še ponudbo za sanacijo. Dodatno naj bi se en del od 
kontejnerjev nasulo, lokacija je od občine. Kontejnerje se premakne drugam in naredi ekološki otok, z dodanima 
kontejnerjema za olje in oblačila. 
Z okolja in prostor so že pridobili je ponudbo Marvina za sanacijo kapilarne vlage. Župan pa istočasno prosi za pomoč 
KS za ponudbo za izvajalca. Ni komunikacije med enim in drugim.   
Valter pričakuje da se otok omeji s kamni in ne mrežo. 
Valter nasprotuje, da se zemljo uporabi za parkirišče. Člani se strinjajo za makadamsko parkirišče in ne asfaltirano ali 
možnost polaganja osmic. 
 
 
8. Pobude in vprašanja članov Sveta KS 
  
26.april – otvoritev bunkerja bo v povezavi in z sodelovanjem z Zavodom za turizem in KTD Vogrsko. Občina je Nives 
Derman povabila na sestanek, ki želi preprečiti otvoritev, po navedbi župana Tarika Žigona je to Bric in še nekateri. Na 
občini so tudi mnenja, da je to privat zadeva. Nadalje iz občinskega lista so po navodilu župana izločili vabilo na 
otvoritev. Občina je tudi ustavila financiranje razstave, zato se Nives Derman odloči, da bo razstavo sama financirala z 
donacijo KSi in KS tako lahko uradno plača Goriškemu muzeju. Potreben je oder – Valter je kontaktiral občino za oder, 
tudi WC, plačilo Sazasu. 
Nastopili bodo otroci OŠ Vogrsko, VS Vogrinke, VS Lijak 1883 Vogrsko, Mešani pevski zbor OŠ Šempeter, s tem da 
otroci ne bojo peli partizanskih pesmi, ker jih ne smejo. 
Zavod za turizem – Erika Lojk je obljubila 300 eur. Ketering bosta donirala Tina Pečenko in Vasja Žižmond. 
Dogodek bo nosil naslov Obujamo spomine – puščamo sledi, ki naj bi postal tradicionalen z glasbeno in zgodovinsko 
vsebino vsako leto. 
Letake bo krila KS format A5, obojestransko, cca 600 listov za celo občino. 
KS bo prevzela dogodek. 
Financiranje za dogodek je potrebno vzeti iz druge postavke   oz se prerazporedi. 
 
 

Sprejeti  sklep  na 12. seji KS Vogrsko, 28.3.2025 : 
 

Iz postavke 402999 - drugi operativni dogodki, se prerazporedi 2000 € na postavko 04039002 – izvedba protokolarnih 
dogodkov, na kateri naj se odpre nov konto -  druge prireditve. 
 



Rezultati glasovanja: 

NAVZOČI: 6 

ZA: 6 

PROTI:0 
 
9. Razno 
 
Letos je g. Aleš Bucik sprejel pismo KS o predvidenih nastopih v dvorcu, je pa vprašanje ali bo speljan. 
 
Dombrava –  Marko Furlan opozori na zastajanje vode v grapi pri mostu, kjer je vedno voda, ker ni padca. Potrebno bi 
bilo očistiti in narediti dodaten padec. 
 
Nujno urediti  - popraviti zemljevid Vogrskega, ki je poškodovan in okolico – obrezati grmičevje – sivko. Obvestiti režijce 
in občino. 
 
 
Seja se je zaključila  ob 22.00. 
 
 


